                                         1 вариант
I. Отметьте строку с ошибкой в образовании степени сравнения:

1. более лёгкий

2. более понятливей

3. глубочайший

4. самый добрый
II. Выберите вариант ответа, где НЕ пишется слитно в обоих словах:

             1. (не)уклюжий котёнок, (не)яркая зелень

             2. (не)разговорчивый человек, вовсе (не)ясный ответ

             3. (не)дружный класс, (не)сухая, а сырая осень

             4. (не)птичьи следы, (не)довольный взгляд

III. Выберите вариант ответа, где пишется Н:

             .  Солнце спускалось за океаны осе(1)их лесов. Сухие болота затянуло кукушки(2)ым льном и клюкве(3)ыми кустиками. Сосны росли на песча(4)ых холмах, среди которых виднелись свежие лоси(5)ые следы. 
      1). 1,2,3                        2). 1,3,5              3).2,4,5
IV. Выберите вариант ответа, где  пишется одна и та же буква в строке:

              1. куч..вые, свинц..вый, вещ..вой

              2. плюш..вый, марш..вый. пунц..вый, 

              3. малыш..вый, камыш..вый, песц..вый

              4. сторож..вые, глянц..вый, холщ..вый

V. Выберите вариант ответа, где пишется суффикс К в обоих словах:
               1. киргиз..ий, богатыр..ий

               2. турец..ий, уз..ий

               3. украин..ий, немец..ий

               4. сибир..ий, индус..ий

VI. Выберите вариант ответа, где все слова в строке пишутся через дефис:

               1. (шахматно)шашечный, (меде)плавильный

               2. (изжелта)красный, (лево)бережный
               3.(багрово)красный, (северо)западный

             4. (тёмно)коричневый, (древне)русский
                                       2 вариант

I. Отметьте строку с ошибкой в образовании степени сравнения:

                1. умнейший

                2.более интересный

                3. более удобнее

                4. самый весёлый

II. Выберите вариант ответа, где НЕ пишется раздельно в обоих словах:

                1. (не)добрый поступок, (не)высокие горы.

                2. ничуть (не)трудный пример, (не)краткий, а полный
                3. (не)проглядный лес, (не)обычный следы

                4. вовсе (не)хороший почерк, (не)настные дни

III. Выберите вариант ответа, где пишется НН:

                До бронзового века ножи были каме(1)ыми. С появлением металла кухо(2)ые ножи стали делать из железа и стали. Ножи для сервировки стола были серебря(3)ыми. Рукоятки ножей украшались драгоце(4)ыми камнями.
            1) 1,2,4                     2) 1,2,3               3) 1,3,4

IV. Выберите вариант ответа, где  пишется одна и та же буква в строке:

                   1.пищ..вой, замш..вый, камыш..вый

                   2. ключ..вой, плюш..вый, реч..вой

                   3. морж..вый, оранж..вый, вещ..вой

                   4. ситц..вый. кольц..вой, дворц..вый

V. Выберите вариант ответа, где пишется суффикс К в обоих словах:

                   1. депутат..ий, кавказ..ий
                   2. солдат..ий, донец..ий

                   3. ткац..ий, рыбац..ий

                   4. рез..ий,узбек..ий

VI. Выберите вариант ответа, где все слова в строке пишутся через дефис:
                  1. (серебристо)белый, (перво)очередной,
                  2. (русско)французский, (иссиня)чёрный, 

                  3. (тёмно)каштановый, (садово)огородный

                  4. (физико)математический, (западно)европейский
